

# భళ్ళా బోపన్న

ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ డబుల్స్ టైటిల్ కైవసం • ఫైనల్లో ఇటలీ జోడిపై జయభేరి

గ్రాండ్స్లామ్ నెగ్గిన అతి పెద్ద వయస్కుడిగా లకార్డు నమోదు మహిళల చాంపియన్ సబలెంక



రోహన్ బోపన్న అద్భుతం చేశాడు! అద్భుతీయ ఆటతీరుతో విజయం సాధించిన ఈ సినియర్ ప్లేయర్.. ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ గ్రాండ్స్లామ్ టైటిల్ చేజిక్కించుకున్నాడు. హోరాహోలీగా సాగిన ఫైనల్లో ఇటలీ జంటపై బోపన్న-ఎబ్బెన్ జోడి ఘనవిజయం సాధించింది. ఇప్పటి వరకు ఒక మిక్స్డ్ డబుల్స్ గ్రాండ్స్లామ్ టైటిల్ నెగ్గిన బోపన్న.. 48 ఏండ్ల వయసులో డబుల్స్ టైటిల్ గెలిచి ఈ ఘనత సాధించిన తొలి ప్లేయర్ గా లకార్డులోకి వెళ్ళాడు. మరోవైపు మహిళల సింగిల్స్ లో డిఫెం డింగ్ చాంపియన్ సబలెంక టైటిల్ గెలుచుకుంది.

- 1 అతి పెద్ద వయసు (43)లో గ్రాండ్స్లామ్ టైటిల్ గెలిచిన ఫ్లేయర్ గా రోహన్ బోపన్న లకార్డులోకి వెళ్ళాడు.
- 2 బోపన్నకు ఇది రెండో గ్రాండ్స్లామ్ టైటిల్. 2017లో గాలెలతో కలిసి ఫైనల్ ఓపెన్ మిక్స్డ్ డబుల్స్ టైటిల్ గెలిచాడు.

కొన్నెక్షన్ తీతం వరుసగా.. ఐదు నెలల పాటు ఒక్క మ్యాచ్ కూడా నెగ్గలేదు. ఆ సమయంలో ఇక లైవ్ రెండ్ ప్రకటించడమే మేలు అనుకున్నా కానీ.. ఏదో సాధించాలనే తపన నన్ను ఇక్కడి వరకు వచ్చింది. మాథ్యూతో చక్కటి అనుబంధం ఉంది. అదే మ్యాచ్ లో ప్రస్తుతున్నాను. మీరు కూడా పోరాటాన్ని వదలొద్దు. ప్రయత్నిస్తే ఫలితాలు వస్తాయి. -రోహన్ బోపన్న



వేసుకుంది. 2017 ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ మిక్స్డ్ డబుల్స్ టైటిల్ నెగ్గిన బోపన్నకు ఇది రెండో గ్రాండ్స్లామ్ టైటిల్ కాగా.. పురుషుల డబుల్స్ లో మూడోసారి ఫైనల్ చేరి విజేతగా నిలిచాడు. ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం బోపన్నకు పద్మశ్రీ అవార్డు ప్రకటించగా.. తాజా ర్యాంకింగ్ లో ప్రపంచ నంబర్ వన్ ర్యాంక్ కూడా అందుకున్నాడు. బోపన్న జంటకు దాదాపు 4 కోట్ల ఫైజుమనీ దక్కింది.

మహిళల సింగిల్స్ లో డిఫెండ్ డింగ్ చాంపియన్ సబలెంక రెండో టైటిల్ ఖాతాలో వేసుకుంది. శనివారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ ఫైనల్లో సబలెంక (బెలారస్) 6-3, 6-2తో జింగ్ (చైనా)పై విజయం సాధించింది. ఏకపక్షంగా సాగిన ఫైనల్లో రెండో సీడ్ సబలెంక పూర్తి ఆధిపత్యం కనబర్చింది. గంట 16 నిమిషాల పాటు సాగిన తుదిపోరులో జింగ్ 6 ఏన్లు కొట్టగా.. మూడు ఏన్లతో పరిమితమైన సబలెంక 14 విన్నయ్లు సాధించింది. మ్యాచ్ ఆనంతరం సబలెంక మాట్లాడుతూ.. 'నమ్మ

**త్రివిధుల ధమాకా**  
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: చెన్నై వేదికగా జరుగుతున్న ప్రతిష్టాత్మక ఫేలో ఇండియా యాత్ గేమ్స్ లో యువ స్పిన్ మర్రి త్రివిధ అగ్రాల్ పసిడి వెలుగులు విరజిల్లింది. శనివారం జరిగిన మహిళల 200మీ ప్రీస్టయిల్ ఈవెంట్ లో త్రివిధ (2 సి.11.22 సి.) స్వచ్ఛంద మెరువగా, అదిగ (మహారాష్ట్ర), శ్రీవరణ (కర్ణాటక) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. మరోవైపు అదే జోరు కొనసాగిస్తూ 800 మీటర్ల ప్రీస్టయిల్ లో త్రివిధ (9.22.74) మరో పసిడి ఖాతాలో వేసుకుంది.

**క్వార్టర్స్ లో శ్రీజ**  
పనాజీ: తెలంగాణ యువ ప్యాక్షన్ ఆకల శ్రీజ. వరల్డ్ టెబుల్ టెన్నిస్ (డబ్ల్యూటీటీ) స్టార్ కంటిం డర్ బోర్న్ లో క్వార్టర్ ఫైనల్ లో దూసుకెళ్ళింది. గోవా వేదికగా జరుగుతున్న ఈ ప్రతిష్టాత్మక బోర్న్ ప్రీ క్వార్టర్స్ లో శనివారం ప్రపంచ 66వ ర్యాంక్ లో శ్రీజ 3-1 (12-10, 8-11, 11-8, 11-8)తో 98వ ర్యాంక్ లో డో యి కిమ్ (హంకాంగ్)పై విజయం సాధించింది. మరోవైపు స్టార్ ప్యాక్షన్ మహిళా బాత్రా, అర్చనా కామత్ పరాజయం పాలయ్యారు.



శక్యంగా లేదు. ఈ బోర్న్ అద్భుతంగా సాగింది' అని పేర్కొంది.



అజేయ శతకం పోస్ (148\*)

# పోస్ పోరాటం

ఇంగ్లండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్ 316/6 • అధికం 126 పరుగులు

ఇంగ్లండ్ తొలి డెస్టల్ భారత విజయానికి ఓటి పోస్ అద్భుతంగా నిలిచాడు. సహచరులంతా తడబడ్డ ఉప్పల్ డెస్టల్.. అసమాన రీతిలో పోరాడిన పోస్ అజేయ శతకం తో ఇంగ్లండ్ జట్టును మంచి స్థితికి చేర్చాడు. మూడో రోజున ఇంగ్లండ్ మెరుగైన ప్రదర్శన చేయగా.. భారత బౌలర్లు వికెట్లు తీసేందుకు విశ్వప్రయత్నాలు చేయాల్సి వచ్చింది. అదివారం ఇంగ్లండ్ ను ఎన్ని పరుగుల లోపు ఆటో చేస్తారనేది కేలకంగా మారింది!

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బంతి గింగిరాలు తిరుగుతున్న చోట ఎలా బ్యాటింగ్ చేయాలో.. అనుభవ బోన్స్ ను తట్టుకొని స్థిరంగా ఎలా నిలబడాలి.. ఇంగ్లండ్ డెస్టల్ బ్యాట్ లో పోస్ (208 బంతుల్లో 148 బ్యాటింగ్, 17 ఫోర్లు) అజేయ శతకంతో అక్షరాల చేసి చూపాడు. సహచరులు శేతురేఖే సిన చోట ఒంటరి పోరాటం చేసిన పోస్.. ఇంగ్లండ్ నుంచి కష్టాల నుంచి గట్టికించాడు. మూడో రోజు ముగిసేలా కనిపించిన మ్యాచ్ ను పోస్ రసవత్తరంగా మార్చాడు. ఓవర్ కు 4.10 రన్ రేట్ తో పరుగులు చేసిన ఇంగ్లండ్ శనివారం ఆట ముగిసే సమయానికి రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 6 వికెట్ల నష్టానికి 316 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లు టెన్ డెకెట్ (47),

**ఉప్పల్ జనసంద్రం**  
భారత్, ఇంగ్లండ్ తొలి డెస్టల్ మ్యాచ్ ఆతిథ్యమిస్తున్న ఉప్పల్ రాజ్ వాండ్ స్టేడియం ప్రకృతితో జనసంద్రమైంది. సంప్రదాయ డెస్టల్ క్రీడకు ఆదరణ తగ్గుతున్న వేళ.. హైదరాబాద్ లో ప్యాస్ స్టేడియానికి పోటీతుతున్నారని. గత మూడు రోజుల నుంచి భారత్ సంఖ్యలో ప్యాస్ హాజరుతున్నారు. హైదరాబాద్ ఇప్పటి వరకు ఆతిథ్యమిచ్చిన తొమ్మిది డెస్టల్స్ లో ఎన్నడూ 20 వేల మంది అభిమానులు రాలేదని హెచ్ సీఎ అధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా డెస్టల్ సూపర్ విద్యార్థులు, ఆర్మీ, నేవీ, ఎయిర్ ఫోర్స్ కు చెందిన జవాబు, వారి కుటుంబసభ్యులు హాజరయ్యారు. దీనిపై హెచ్ సీఎ వ్యక్త ప్రకారం కచ్చితంగా బాగా కలిసింది.



ఇంగ్లండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 246; భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 436 (జడేజా 87, రాహుల్ 86; రూట్ 4/79); ఇంగ్లండ్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 316 / 6 (పోస్ 148, డెకెట్ 47; బుర్రా 2/29, అశ్వినీ 2/93).

# హైదరాబాద్ జైత్రయాత్ర

రంజీ ట్రోఫీలో వరుసగా నాలుగో విజయం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: దేశవారీ ప్రతిష్టాత్మక బోర్న్ రంజీ ట్రోఫీలో హైదరాబాద్ జైత్రయాత్ర కొనసాగుతున్నది. షేట్ గ్రూప్ లో ఇప్పటికే చక్కటి సమాధు చేసుకున్న హైదరాబాద్.. తాజాగా ఓపెనర్ తన్వయ్ అగ ర్వాల్ (తీవర్ సెంచరీ బాదడంతో అరుణా చెరే ప్రదేశ్ పై ఇన్నింగ్స్ 187 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ నాలుగు మ్యాచ్ లోనూ రెండు రోజుల్లోనే ఫలితం రావడం కొనమెరుపు. ఓవర్ నైట్ స్కోరు 529/1తో శనివారం తొలి ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన హైదరాబాద్.. 615/4 వద్ద డిక్లర్ చేసింది. తన్వయ్ (181 బంతుల్లో 366; 34 ఫోర్లు, 26 సిక్సర్లు) రికార్డు త్రిశతకం ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భించిన అరుణాచల్ ప్రదేశ్ 256 పరుగులకు ఆలొట్టింది. దివ్యాన్ (91) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. మన బౌలర్లలో తనయ్, సాయిరామ్ చెరే మూడు వికెట్లు పడగొట్టారు. తాజా సీజ తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ నాలుగు మ్యాచ్ లోనూ రెండు రోజుల్లోనే ఫలితం రావడం

# ఫైనల్లో భారత్

మహిళల హాకీ ఫైన్స్ వరల్డ్ కప్

మస్కో: మహిళల హాకీ ఫైన్స్ ప్రపంచకప్ లో భారత్ జట్టు ఫైనల్ కు దూసుకెళ్ళింది. శనివారం జరిగిన సెమీఫైనల్ లో భారత్ 6-3 తేడాతో దక్షిణాఫ్రికాను చిత్తశేషింపింది. భారత్ తరఫున అక్షత (7వ నిమిషంలో), మరీనా (11వ), ముంతాజ్ (21వ), రుతుజ (23వ ని.లో), జ్యోతి (25వ), అజమా (28వ) ఒక్కో గోల్ చేశారు. ఫైనల్ లో నెదర్లాండ్స్ తో భారత్ తలపడనుంది.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

# నమస్తే తెలంగాణ

## Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

Present

# AUTO SHOW

ఆధురణాల వాహనాల ప్రదర్శన మరియు కస్టమింగ్

03 04 ఫిబ్రవరి 2024

ప్రతి రోజూ బుకింగ్స్ పై లిక్కి డ్రా ద్వారా బహుమతులు\*

VENUE : S R & B G N R COLLEGE GROUND KHAMMAM

ప్రవేశం ఉచితం

In Association With

Bank of Baroda, RAAM GROUP, MAHAVIR SKODA, KIA, Pride Jeep, SUZUKI, RAYAPUDI, PPS MOTORS, JAWA yezdi, CITROËN Pride Motors, VAJRA TVS వజ్ర టీవీఎస్